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SEZNAM KRATIC 

 
ARIS Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije 

DIH Digitalna inovacijska stičišča 

EIT Evropski inštitut za inovacije in tehnologijo (angl. European Institute of Innovation and 
Technology) 

GZS Gospodarska zbornica Slovenije 

KOsRIS Koordinacija samostojnih raziskovalnih inštitutov Slovenije 

MDP Ministrstvo za digitalno preobrazbo 

MGTŠ Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 

MKRR Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj 

MPS Meddeležniška posvetovalna skupina 

MSP Majhna in srednja podjetja 

MVZI Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije 

NOO Načrt za okrevanje in odpornost  

PPZ Pisarne za prenos znanja 

EIT RIS HUB  EIT vozlišče v okviru regionalne inovacijske sheme  

RK RS Rektorska konferenca Republike Slovenije 

RRI Raziskave, razvoj in inovacije 

SID banka Slovenska izvozna in razvojna banka 

SPIRIT Javna agencija RS za spodbujanje investicij, podjetništva in internacionalizacije 

SPOT Slovenska poslovna točka 

SRIP Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo 

ŠRIPS Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije 

URSIL Urad Republike Slovenije za intelektualno lastnino 
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I. Izhodišče 
 
Slovenija je po letu 2014 nazadovala na lestvici Evropskega inovacijskega indeksa in zdrsnila 
v skupino držav zmernih inovatork. Država se je zato v okviru Načrta za okrevanje in odpornost 
(NOO) zavezala k dodatnim naložbam in strukturnim spremembam na področju raziskav, 
razvoja in inovacij (v nadaljnjem besedilu RRI). 
  
Leta 2021 je bila na pobudo tedaj še Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter javne 
agencije SPIRIT Slovenija izvedena poglobljena raziskava Krepitev nacionalnega RRI 
ekosistema1, v katero so bili vključeni številni deležniki, ki so izrazili potrebo po:  
 
▪ boljšem razumevanju ekosistema, deležnikov, njihovih vlog in aktivnosti,  

▪ večji povezanosti deležnikov,  

▪ boljši informiranosti o možnostih sodelovanja in podpornih ukrepih,  
▪ poenostavitvi, večji stabilnosti, konsistentnosti in konkurenčnosti podpornih ukrepov,  

▪ celovitejšem spremljanju in izboljšanem vrednotenju ukrepov za oblikovanje in izvajanje RRI politik na podlagi 
rezultatov.  

 
Raziskava podaja dvanajst priporočil, kako nasloviti prepoznane potrebe in zagotoviti 
učinkovitejšo komercializacijo inovacij. Tretje priporočilo predlaga vzpostavitev enotne 
platforme2, ki bo za deležnike RRI izvajala nekatere storitve skupnega pomena, kot so 
koordinacija, povezovanje, informiranje ipd. Potrebo po vzpostavitvi enotne RRI platforme 
identificira tudi vrednotenje delovanja strateških razvojno-inovacijskih partnerstev (SRIP), 
objavljeno oktobra 2022. 
 
Omenjena priporočila naslavljamo s postopnim razvojem RRI stičišča.  
 
 

 
1 Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo in javna agencija SPIRIT Slovenija sta bila pobudnika enoletnega 
projekta »Krepitev slovenskega inovacijskega ekosistema« (Strengthening the Innovation Ecosystem in Slovenia), ki 
se je odvijal v letu 2021 v okviru programa Podpora strukturnim reformam Generalnega direktorata za podporo 
strukturnim reformam pri Evropski komisiji. 

Bistven del projekta je bil namenjen raziskavi slovenskega inovacijskega ekosistema, ki ob primerjavi 
(benchmarkingu) Slovenije z drugimi izbranimi državami predstavlja podlago za pripravo reforme na področju krepitve 
inovacijskega ekosistema v Sloveniji. Rezultat raziskave je nabor priporočil v treh sklopih in prilagojenih ukrepov za 
izboljšanje inovacijske politike Slovenije: 

1. vzpostavljanje inovacijskega sodelovanja, 
2. podporni sistemi za izvedbo pilotnih projektov, predstavitev in komercializacijo in 
3. gradnja ekosistema tveganega kapitala. 

Ukrepi se nanašajo zlasti na komercializacijo inovativnih izdelkov in storitev ter usklajevanje različnih nacionalnih in 
mednarodnih programov za zagotavljanje sistemske podpore inovativnosti. Znotraj sklopa 1. vzpostavljanje 
inovacijskega sodelovanja se priporočila nanašajo na: 

▪ nadgradnjo nacionalnega ekosistema podjetniških znanj, 
▪ racionalizacijo in prestrukturirajte vloge in odgovornosti akterjev, 
▪ okrepitev SRIP-ov in vzpostavitev enotne platforme RRI s SRIP-i in 

▪ izgradnja sistema spremljanja in vrednotenja. 

2 Priporočilo predlaga vzpostavitev enotne platforme RRI s SRIP-i. Osnovni cilj platforme je olajšati hitro in ciljno 
razvijanje strategij, akcijskih načrtov in politik. Imela bi tako posvetovalno kot tehnično funkcijo, z »offline« in »online« 
komponentami, ki olajšujejo sestanke, razprave in učinkovito koordinacijo. Predlaga vzpostavitev delovnih skupin, ki 
se osredotočajo na področja, kot so prenos tehnologije, podjetniške spretnosti, mednarodne mreže in dostop do 
infrastrukture ter nacionalnega RRI foruma za razpravo. Prav tako pa tudi spletišča oziroma enotne platforme za lažji 
dostop do informacij državnih (in drugih) relevantnih ustanov in razpršenih baz podatkov. RRI stičišče razširja 
predlagani koncept sodelovalne platforme na večji nabor deležnikov RRI ekosistema.  

https://research-and-innovation.ec.europa.eu/statistics/performance-indicators/european-innovation-scoreboard_sl
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost/
https://www.podjetniski-portal.si/programi/krepitev-inovacijskega-ekosistema
https://www.podjetniski-portal.si/programi/krepitev-inovacijskega-ekosistema
https://repozitorij.uni-lj.si/IzpisGradiva.php?id=142821
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II. Osnovna ideja 
 
RRI stičišče bo fizična in digitalna stična točka slovenskih deležnikov na področju raziskav, 
razvoja in inovacij. Nastaja postopoma, v sodelovanju s predstavniki pristojnih državnih 
organov, organizacij s področja znanosti in gospodarstva ter podpornih mrež in skupnosti. 
 
Fizično stičišče predstavlja institucionalizirano obliko sodelovanja deležnikov za učinkovito 
koordinacijo sistema RRI pri oblikovanju informiranih strategij, politik, ukrepov in aktivnosti. 
 
Spletno stičišče si zamišljamo kot digitalno bazo znanja za boljši pretok informacij, 
komunikacijo ter povezovanje obstoječih mrež.  
 
Preko RRI stičišča nameravamo vzpostaviti tudi enoten sistem zbiranja podatkov in 
spremljanja ključnih kazalnikov za vrednotenje strategij in ukrepov na zadevnem področju. 
 
Predvidene so tri stopnje razvoja: 
 

 
III. Model vzpostavljanja 
 
Pri razvoju sistemskih in izvedbenih rešitev sledimo osnovnim načelom metode 
oblikovalskega razmišljanja3, saj je naslavljanje potreb uporabnikov nujni predpogoj za široko 
uporabo in prepoznavnost RRI stičišča.  
 
Prva iteracija oblikovanja osnovne sistemske rešitve je potekala med skupino deležnikov 
oziroma potencialnih uporabnikov iz političnega sistema:  
 
▪ Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 

▪ Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije 

▪ Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj 
▪ Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost 

▪ Javna agencija za spodbujanje investicij, podjetništva in internacionalizacije 

 
3 Metoda oblikovalskega razmišljanja, znana tudi kot "design thinking", je pristop k reševanju kompleksnih problemov 

in razvoju inovativnih rešitev in temelji na ustvarjalnosti in razumevanju uporabnikov. Ključni koraki metode so: 

razumevanje uporabnikov in opredelitev problema; ideacija; prototipiranje; testiranje in iteracija ter uresničitev v praksi. 

Vzpostavitev RRI stičišča

Fizično stičišče 
Institucionalizirana oblika 
sodelovanja med deležniki RRI 
ekosistema preko strokovnih 
delovnih skupin in foruma za 
razpravo.

Spletno stičišče             
Digitalna baza znanja za boljši 
pretok informacij in 
komunikacijo ter povezovanje 
obstoječih mrež.

Enoten sistem zbiranja podatkov za 
spremljanje ključnih kazalnikov RRI

Vzpostavitev enotnega sistema 
spremljanja ključnih kazalnikov 
RRI za vrednotenje relevantnih 
strategij (uvoz oz. prejem 
podatkov iz javnih evidenc, 
sistema e-MA, poročil, itd.) in 
ukrepov (pilotno za ukrep 
strateških razvojno-inovacijskih 
partnerstev SRIP, za katerega je 
bil izdelan širok nabor kazalnikov 
uspešnosti).

Integracija

Celovita integracija podpornih 
ukrepov v spletno RRI stičišče 
za razbremenitev deležnikov in 
izboljšano spremljanje in 
vrednotenje delovanja 
celotnega RRI ekosistema.
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V njenem okviru smo oblikovali sistemski prototip RRI stičišča in zasnovali posvetovalni 
proces, ki bo pripeljal do meddeležniško usklajenih izvedbenih rešitev. 
 
Preverjanje prototipa in druga iteracija oblikovanja sistemske rešitve bosta potekala med 
deležniki iz celotnega RRI ekosistema.   
 
Vabljeni predstavniki bodo v proces vključeni s sodelovanjem v treh meddeležniških 
posvetovalnih skupinah (v nadaljnjem besedilu tudi MPS). Vsi ostali zainteresirani bodo svoje 
predloge lahko podali preko spletnega vprašalnika, objavljenega na spletišču javne agencije 
SPIRIT Slovenija. 
 
Ob koncu posvetovanja pričakujemo med deležniki usklajen sistemski prototip in izvedbeni 
načrt vzpostavitve RRI stičišča.  
 
 

IV. Posvetovalni proces 
 
Posvetovalni proces bo potekal v treh fazah, značilnih za oblikovalsko razmišljanje:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAKO? Posvetovanja se bodo odvijala v treh meddeležniških posvetovalnih skupinah (MPS): 
 

 Cilj 

1. Fizično stičišče 
Zbrati poglede na obstoječi predlog institucionalizacije sodelovanja med 
deležniki RRI ekosistema in ga dodelati v skladu z najprimernejšimi 
predlogi in idejami. 

2. Spletno stičišče 
Opredeliti, katere vsebine in informacije s področja RRI bi bilo smiselno 
povezati in komunicirati skozi enotno vstopno točko spletnega stičišča 
ter na kak način. 

3. Analitika in vrednotenje 
Zasnovati izhodišča za vzpostavitev enotnega sistema zbiranja podatkov 
in spremljanja ključnih kazalnikov uspešnosti RRI za vrednotenje strategij 
in ukrepov na zadevnem področju. 

 
Proces bo voden in moderiran. Uporabljene bodo različne metode zbiranja stališč in 
spodbujanja sodelovanja pri iskanju rešitev, kot so vprašalniki, individualni razgovori, primeri 
dobrih praks, vodene delavnice ipd. 

Faza 1: Testiranje in opredeljevanje 
Pridobiti jasen vpogled v pričakovanja različnih 
deležnikov RRI ekosistema ter opredeliti ključne 
izzive in priložnosti za vzpostavitev RRI stičišča. 

Faza 2: Ideacija 
Druga faza je usmerjena v ustvarjanje in razvoj 
novih idej ter podajanje predlogov za vzpostavitev 
RRI stičišča, na podlagi ugotovljenih potreb. 

Faza 3: Prototipiranje 
Tretja faza bo usmerjena v nadaljnji razvoj in 
izboljšanje prototipa RRI stičišča, ob upoštevanju 
povratnih informacij in mnenj deležnikov. 
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KDO? Pri vabljenju v MPS smo skušali najti optimalno ravnovesje med reprezentativnostjo 
ekosistema (institucije oz. entitete, ki lahko predstavijo poglede čim širšega kroga deležnikov) 
in učinkovitostjo posvetovanja (ta se pri večjem številu sodelujočih začne manjšati). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
K sodelovanju (s po enim predstavnikom na MPS) smo tako povabili naslednje institucije oz. 
entitete, pri čemer smo upoštevali, da so vabljene institucije iz izobraževalno-raziskovalnega 
ter gospodarskega sistema tudi gostiteljice entitet, ki zagotavljajo podporne storitve: 
 

Politični sistem 
Izobraževalni in 
raziskovalni sistem 

Gospodarski 
sistem 

Posredniške 
organizacije in 
podporne storitve 

Področni 
strokovnjaki 

MGTŠ, MVZI, 
MKRR, MDP, druga 
ministrstva, ARIS, 
SPIRIT, URSIL, SID 
banka 

Rektorska 
Konferenca,  
KOsRIS 

Gospodarska 
zbornica Slovenije  

SRIP, Pisarne za 
prenos znanja / 
tehnologij, EIT RIS 
HUB, DIH 

1 na MPS 

 
Posamezno MPS sestavlja okvirno 16 članov, kar pomeni, da bo v posvetovanju sodelovalo 
okoli 50 oseb. 
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ZASEDANJA: Meddeležniške posvetovalne skupine (MPS) običajno zasedajo enkrat mesečno.  
 
Na začetku posvetovalnega procesa ter ob koncu 2. in 3. faze so predvidena skupna zasedanja 
članov vseh treh MPS, ki potekajo v živo. Namenjena so predstavitvi procesa in izhodišč za 
posvetovanje (1. skupno zasedanje), vmesni kalibraciji (2. skupno zasedanje) in predstavitvi 
končnih rezultatov (3. skupno zasedanje).  
 
Okvirno je predvidenih sedem posamičnih zasedanj na posvetovalno skupino. Tista, ki ne 
potekajo na dan skupnega zasedanja, potekajo preko spleta. Teh zasedanj je lahko tudi več ali 
manj, odvisno od potreb posvetovalnega procesa: 
 

 
MPS za 
fizično 
stičišče 

MPS za 
spletno 
stičišče 

MPS za 
analitiko in 
vrednotenje 

Skupno 
zasedanje 

1. zasedanje (v živo)     

2. zasedanje (preko spleta)     

3. zasedanje (preko spleta)     

4. zasedanje (preko spleta)     

5. zasedanje (v živo)     

6. zasedanje (preko spleta)     

7. zasedanje (preko spleta)     

8. zasedanje (v živo)     

 
 
KDAJ? Posvetovanje bo predvidoma potekalo od oktobra 2023 do aprila 2024.  
 
Prvo skupno zasedanje članov vseh treh MPS bo 9. novembra 2023 v Ljubljani. 
 
 

V. Prototip RRI stičišča 
 

 
 
Sistemski prototip opredeljuje namen RRI stičišča, njegovo organizacijo in infrastrukturo.  
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NAMEN: V okviru namena smo opredelili vizijo (V), poslanstvo (P) in vrednote (V) RRI stičišča.  
 
O njih bodo vsi člani MPS razpravljali na posebni delavnici za oblikovanje VPV izjave (angl. 
Vision Mission Values Statement), ki jo bomo organizirali med prvim skupnim zasedanjem. 
 
Vizija je dolgoročni cilj ali idealna slika prihodnosti, ki si jo organizacija želi doseči. Vizija RRI stičišča izhaja iz 
predpostavke, da se bodo s povečanjem števila komercialno uspešnih inovacij povečale produktivnost in dodana 
vrednost na zaposlenega in s tem tudi blaginja državljanov Slovenije. Za povečanje števila inovacij potrebujemo 
učinkovit ekosistem RRI, ki bo temeljil na sodelovanju med državo, znanostjo in gospodarstvom; ravno to pa bo 
zagotavljalo RRI stičišče. 
 

 
 
Poslanstvo je opis temeljnega namena organizacije in bistva njenega obstoja. Poslanstvo RRI stičišča se v vseh štirih 
točkah navezuje na naslavljanje potreb deležnikov RRI, predstavljenih v izhodišču. S »spletnim stičiščem« (digitalna 
baza znanja) želimo zagotoviti pogoje za boljše razumevanje ekosistema, posameznih deležnikov in njihovih vlog, 
boljšo informiranost o podpornih ukrepih in povezovanje obstoječih baz znanja, obenem pa tudi orodja, ki bi podprla 
povezovanje in sodelovanje deležnikov pri oblikovanju informiranih strategij, politik, ukrepov in aktivnosti, kar bo sicer 
naloga »fizičnega stičišča« (institucionalizirana oblika sodelovanja med RRI deležniki). 
 

 
 
Vrednote predstavljajo temeljna prepričanja, načela in ideale, ki usmerjajo delovanje in obnašanje organizacije, njenih 
članov in zaposlenih. Imajo pomembno vlogo pri uresničevanju vizije in poslanstva organizacije, saj oblikujejo 
organizacijsko kulturo, vplivajo na odločitve in ravnanje članov organizacije in njenih zaposlenih ter krepijo identiteto 
in ugled organizacije. Ko so vrednote usklajene s strateškimi cilji in jih upoštevamo v vsakdanjem delovanju, postane 
organizacija usmerjena, odgovorna, inovativna in ugledna institucija.  
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ORGANIZACIJA: RRI stičišče upravljajo organi odločanja, svojo ključno funkcijo 
institucionalizacije sodelovanja med RRI deležniki pa opravlja skozi posvetovalne organe.  
 
Področje organizacije bo obravnavano v okviru MPS za fizično stičišče. 
 
Deležniki: 
 

 
 
Organi odločanja:  
 
RRI stičišče bosta sestavljala »fizično stičišče«, ki predstavlja institucionalizirano obliko sodelovanja med deležniki 
RRI ekosistema, ter »spletno stičišče«, ki bo omogočalo boljši pretok informacij in komunikacijo ter povezovanje 
obstoječih mrež. Pri tem je pomembno, da se na sistemski ravni primerno umesti med že obstoječe strukture. Leta 
2022 je bil kot strokovno posvetovalno telo vlade za področje znanstvenoraziskovalne in inovacijske dejavnosti 
formiran Razvojni svet, s sklepom vlade pa je bil ustanovljen tudi Programski odbor za operativno usklajevanje 
znanstvenoraziskovalne in inovacijske politike. V ta kontekst bo RRI stičišče umeščeno kot Izvršni odbor, ki zagotavlja 
informiranje in koordinacijo z deležniki RRI ekosistema na izvedbeni ravni. 

 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/razvojni-svet/
https://www.gov.si/novice/2022-05-16-programski-odbor-za-operativno-usklajevanje-znanstvenoraziskovalne-in-inovacijske-politike-99664/
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Posvetovalni organi: 
 
V okviru posvetovalnih organov se izvaja poslanstvo fizičnega stičišča. Programski odbor lahko v okviru svojih 
pristojnosti oblikuje strokovne delovne skupine, ki jih sestavljajo strokovnjaki iz različnih organizacij in ki o realizaciji 
aktivnosti poročajo Programskemu odboru. RRI stičišče skrbi za postopkovno in tehnično podporo njihovemu 
delovanju. Strokovne delovne skupine pri svojem delu uporabljajo različne metode in se po potrebi povezujejo z 
drugimi strokovnjaki, skupnostmi in širšo javnostjo. 
 

 
 
Nacionalni RRI forum za razpravo je vsakoletni dogodek, namenjen širši popularizaciji področja RRI in predstavitvi 
rezultatov dela strokovnih delovnih skupin odločevalcem in strokovni javnosti, ki ga organizira osebje RRI stičišča. 
Prav tako predstavlja priložnost za razpravo o novih izzivih in usmeritvah za razvoj področja RRI, njegovi zaključki pa 
lahko služijo kot izhodišče za priporočila, ki jih podaja Razvojni svet. Z nacionalnim RRI forumom za razpravo se tako 
sklene letni cikel koordinacije aktivnosti na področju RRI od Razvojnega sveta preko Programskega odbora na 
izvedbeno raven Strokovnih delovnih skupin in preko RRI foruma nazaj na strateško raven Razvojnega sveta. 
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INFRASTRUKTURA 
 
Fizična: 

 
RRI stičišče bo za svoje delovanje potrebovalo fizično infrastrukturo v obliki virov financiranja, 
kadrov, opreme, prostorov za izvajanje aktivnosti ipd.  
 
Do sredine leta 2026, dokler se izvajajo aktivnosti Načrta za okrevanje in odpornost (NOO) in je RRI stičišče še v fazi 
vzpostavljanja, se vire za delovanje stičišča (Izvršni odbor, posvetovalni organi ipd.) potencialno lahko zagotavlja iz 
sredstev NOO, s katerimi razpolagata javna agencija SPIRIT Slovenija (osebje NOO, deset dogodkov za povezovanje 
deležnikov RRI ekosistema na leto), deloma tudi ARIS (en velik dogodek za povezovanje deležnikov RRI ekosistema 
na leto). Ob zaključku NOO bo za delovanje RRI stičišča potrebno zagotoviti stabilno financiranje iz drugih virov. 
 

 
 
RRI stičišče bo za svoje delovanje potrebovalo prostore za osebje, zasedanja strokovnih delovnih skupin ter letnega 
RRI foruma za razpravo. Pisarniške prostore za osebje bo zagotavljala organizacija, ki upravlja stičišče, medtem ko 
so za potrebe zasedanj strokovnih delovnih skupin in letnega RRI foruma za razpravo možne različne prostorske 
rešitve. 
 
Pravna: 
 

Ob koncu posvetovanja za vzpostavitev RRI stičišča pričakujemo meddeležniško usklajen 
sistemski prototip in izvedbeni načrt vzpostavitve RRI stičišča, ki bosta služila kot osnova za 
informirane odločitve Programskega odbora glede nadaljnjih korakov pri razvoju stičišča. Ena 
pomembnejših odločitev bo povezana s pravno obliko in umeščenostjo RRI stičišča.   
 

 
 
Obstajajo različne možnosti sistemske umestitve RRI stičišča. Od tega, da deluje kot enota znotraj katerega od 
ministrstev oziroma izvajalskih agencij, do bolj neodvisnih oblik, kot sta javni zavod ali samostojen državni organ, ki 
odgovarja neposredno Vladi Republike Slovenije.   
 

Področje fizične in pravne infrastrukture bo obravnavano v okviru MPS za fizično stičišče. 
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Spletna: 

 
Področje spletne infrastrukture bo obravnavano v okviru MPS za spletno stičišče. 
 
Spletno stičišče bo na pregleden način na enem mestu povezalo obstoječe baze znanja, programe sodelovanja in 
informacije, ki jih v zvezi z RRI objavljajo različni deležniki. Omogočalo bo tehnično podporo fizičnemu stičišču 
(organom odločanja in posvetovalnim organom), hkrati pa bo zagotovilo tudi digitalno komponento za spremljanje 
kazalnikov učinkovitosti delovanja stičišča ter zbiranje podatkov za spremljanje kazalnikov učinkovitosti, ki so ključni 
za vrednotenje strategij in ukrepov na zadevnem področju (pilotno za ukrep strateških razvojno-inovacijskih 
partnerstev SRIP, kasneje tudi za ostale). Spletno stičišče bo namenjeno osnovnim uporabnikom (posamezni 
raziskovalci, podjetniki, uradniki ipd.) kot tudi uporabnikom z naprednim poznavanjem RRI ekosistema (osebju 
organizacij, ki nudijo podporne storitve na področju RRI, uradnikom institucij s pristojnostmi na področju RRI ipd.). 
 

 
 
Tristopenjski iskalnik bo omogočal vodeno iskanje informacij na spletnem stičišču, saj bo uporabnika do relevantnih 
rezultatov pripeljal v treh korakih, v katerih bo uporabnik postopoma ožil polje zanimanja. Prvi korak bo določil stopnjo 
v razvoju tehnologije (raziskave, razvoj, inovacije + komercializacija in internacionalizacija), drugi bo nabor rezultatov 
omejil na izbrane sektorje/področja (npr. IKT, krožno gospodarstvo, mobilnost/intelektualna lastnina, podjetništvo, 
ipd.), tretji pa na tip podpore, ki jo potrebuje uporabnik (npr. izobraževanje, svetovanje, mreženje, financiranje).  
 
S shemo RRI ekosistema želimo omogočiti enostaven pregled akterjev na področju RRI v Sloveniji, vključno z njihovimi 
vlogami in kontakti. Uporabniki bi imeli možnost filtriranja akterjev glede na njihovo poslanstvo oziroma vsebine, ki 
jih izvajajo. Shema bi omogočala dva grafična prikaza – na podlagi položaja akterjev v trojni vijačnici in geografskega 
položaja, kar utegne biti koristno, ko uporabnik išče organizacije, ki delujejo oziroma nudijo podporo v njihovi bližini. 
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S segmentom podporni mehanizmi nameravamo vzpostaviti nazoren pregled podpore, ki jo na področju RRI ponujajo 
država in organizacije, ki nudijo podporne storitve. Podatki bi bili segmentirani glede na stopnjo v razvoju tehnologije 
(raziskave, razvoj, inovacije + komercializacija in internacionalizacija) in tip podpore (npr. izobraževanje, svetovanje, 
financiranje). Poseben pomen bi dali tudi časovni komponenti pregleda podpore (npr. zaključeni razpisi, odprti razpisi, 
napovedani razpisi). 
 
S segmentom viri in podatkovne baze želimo na enem mestu predstaviti in omogočiti dostop do različnih baz znanja 
in programov sodelovanja ter enotnega sistema za (so)uporabo RRI opreme/infrastrukture, ki bi zagotovil bolj 
učinkovito koriščenje razpoložljivih kapacitet. 
 

Segmenti koledar dogodkov, posvetovalni organi ter spremljanje podatkov in analitika, so del 
intraneta. Podatke zanje zagotavljajo registrirani uporabniki.  
 
Koledar dogodkov bo omogočil registriranim uporabnikom (npr. državnim institucijam, pisarnam za prenos znanja, 
SRIP-om, subjektom inovativnega okolja ipd.) objavo dogodkov in upravljanje odnosov s prijavljenimi udeleženci. 
Omogočal bo segmentacijo dogodkov na podobni osnovi kot tristopenjski iskalnik, zato da splošni uporabniki lažje 
najdejo dogodek, ki naslavlja njihove potrebe. Zagotavljal bo tudi prijavo na avtomatsko prejemanje novic o dogodkih 
glede na izbrane kriterije. 
 
Segment posvetovalni organi bo namenjen preglednemu komuniciranju rezultatov dela RRI stičišča, strokovnih 
delovnih skupin in zaključkov RRI foruma za razpravo. Informacije bodo podane v obliki časovnice, iz katere bo 
razvidno sosledje aktivnosti v okviru delovnih ciklov RRI stičišča. 
 
Spletno stičišče bo omogočilo spremljanje podatkov za razne analize in vrednotenje rezultatov dela RRI stičišča. 
Obenem lahko ponudi tudi digitalno orodje za zbiranje podatkov, ki omogočajo spremljanje ključnih kazalnikov 
učinkovitosti za vrednotenje strategij in ukrepov na zadevnem področju. Še več, omogoči lahko celovito upravljanje 
podpornih ukrepov na digitaliziran način. Na primer: medresorsko usklajevanje razpisa, objava razpisa, Q&A, vodena 
priprava in oddaja vlog s strani upravičencev, ocenjevanje prejetih vlog, objava rezultatov, vodenje dokumentacije, 
poročanje s strani upravičencev, uvoz podatkov iz javnih evidenc, spremljanje in povezovanje podatkov idr. 

 
 
MPS za analitiko in vrednotenje bo zasnovala izhodišča za vzpostavitev enotnega sistema 
zbiranja podatkov in spremljanja ključnih kazalnikov uspešnosti RRI. 
 
To bomo predvidoma storili v naslednjih korakih: 
 

1. Izbor ključnih kazalnikov 
različnih strategij, ki so 

najbolj pomembni za 
spremljanje uspešnosti 
prizadevanj Slovenije na 
področju RRI 

STRATEGIJE (sistemska raven) 

▪ Sodelujoči bodo predlagali, kateri kazalniki uspešnosti različnih strategij, 
ki prispevajo k napredku na področju raziskav, tehnološkega razvoja in 
inovacij, so ključni za spremljanje uspešnosti prizadevanj Slovenije na 
področju RRI. 

▪ Na podlagi analize zbranih predlogov, bo v okviru MPS opravljen izbor 
najprimernejših kazalnikov za spremljanje uspešnosti prizadevanj 
Slovenije na področju RRI preko enotnega sistema RRI stičišča. 

UKREPI (pilotno za ukrep SRIP) 

▪ Deležniki, ki so neposredno vključeni v izvajanje strategije S5, bodo 
podoben izbor izvedli za kazalnike uspešnosti ukrepa SRIP, za katerega je 
bil izdelan širok nabor kazalnikov, izmed katerih je potrebno izbrati tiste, ki 
jih je najbolj smiselno podrobneje spremljati preko RRI stičišča.  

2. Pregled virov podatkov za 
spremljanje izbranih ključnih 
kazalnikov uspešnosti 

▪ Za izbrane kazalnike uspešnosti bo opravljen pregled virov podatkov 
(javne evidence, neposredni upravičenci ipd.), zahtevnosti zbiranja 
podatkov, relevantnih protokolov za dostop in periodike objavljanja. 

3. Priprava izhodišč za 
vzpostavitev enotnega 
sistema zbiranja podatkov 

▪ Informacije, zbrane v prvih dveh korakih bodo osnova za pripravo načrta 
za vzpostavitev enotnega sistema zbiranja podatkov in spremljanja 
ključnih kazalnikov uspešnosti RRI. 

 


